Здравствуйте!

Мы очень рады, что для отдыха вы выбрали именно нас! Ниже приведена информация, которая поможет сделать пребывание в доме еще более комфортным.

ПАМЯТКА ГОСТЮ

Камин

У камина есть два режима тепла и режим имитации треска горящих дров. Кнопки переключения режимов находятся на фасаде, в правом верхнем либо в правом нижнем углу экрана – в зависимости от модели.

Телефон

Телефон подключен к внутренней сети, поэтому звонки распространяются только на территорию Vazuza Country Club.

- 200 Ресепшен чтобы заказать воду, дрова, записаться в СПА и др.
- 202 Ресторан чтобы заказать доставку еды из ресторана Поляна
- 199 Пиццерия чтобы заказать доставку еды из пиццерии Pizza Pazza
- 223 Охрана если возникли трудности с соседями
- **5 + номер дома** чтобы позвонить в другой дом на территории Vazuza Country Club

Smart TV

Телевизор подключен к Wi-Fi и имеет доступ к развлекательным приложениям – IVI, Кинопоиск, YouTube, OKKO и др., а также браузер для выхода в Интернет.

Сон

Матрас, подушки и одеяла – гипоаллергенные. Дополнительный комплект спальных принадлежностей можно найти в шкафу в спальне. Дополнительное постельное белье можно заказать на ресепшен (по номеру 200).

Обогреватели

Чтобы изменить температуру, воспользуйтесь стрелками на панели управления. Чтобы определить, что происходит нагрев, рекомендуем ориентироваться на дисплей – внизу появится разноцветная полоса.

Кухня

Чтобы включить конкретную конфорку на варочной панели, необходимо нажать на кнопку включения всей панели. Разделочный стол не термостойкий, поэтому просим ставить горячую посуду на специальные подставки под горячее.

Массажное кресло Yamaguchi

Пульт управления находится в кармане на кресле. Согласно инструкции производителя, не рекомендуется использовать кресло при наличии противопоказаний к массажу, во время беременности и менструаций. Детям до 12 лет использование запрещено. Рекомендованное время одного сеанса не более 30 минут, время массажа одной группы мышц — не более 10 минут.

Вода

Дом оснащен современной системой очистки, забор воды происходит с глубинной скважины. При использовании может возникать легкий запах сероводорода – это временный запах минеральных веществ, он не влияет на качество и чистоту воды. Воду можно спокойно использовать в любое время, а запах в короткий срок исчезнет. Для приготовления еды мы рекомендуем пользоваться питьевой водой в бутылках, которую доставляют сотрудники Vazuza Country Club. Если вода закончилась, можно позвонить на ресепшен (по номеру 200) и заказать доставку в дом.

Уличное освещение

На доме предусмотрено два типа освещения – фонари на стенах и светодиодная рамка на фасаде. Они включаются автоматически, когда на улице достаточно темно. Чтобы выключить их, необходимо использовать кнопки на входе в дом и на стене на веранде.

Рестораны

Основной ресторан «Поляна» находится на берегу водохранилища. Разнообразная кухня с авторской подачей и большое меню завтраков. Рядом с лесом расположена пиццерия «Ріzza Раzza» – итальянские блюда, широкий выбор вин. Внутри леса работает «Лесное кафе» с бургерами, воками и просторной березовой верандой.

СПА

В СПА-комплексе рядом с ресепшен находятся сауна, хаммам, джакузи и тренажеры. Также доступны услуги профессионального массажиста, обертывания и другие уходовые процедуры.

Прогулки

Тропинки в лесу посыпаны опилками, которые впитывают влагу от осадков и помогают избежать слякоти. Вечером и ночью маршруты освещаются гирляндами из лампочек. За лесом построены деревянные настилы – по ним можно дойти до китайской беседки у воды. На закате рекомендуем посетить набережную и выйти на деревянный пирс – там можно наблюдать особенно живописный вид на воду и небо.

Прокат

В пункте проката для аренды доступны велосипеды, SUP-борды, лодки, снаряжение для рыбалки, квадроциклы и снегоходы. Чтобы полюбоваться территорией водохранилища, рекомендуем заказать прогулку на катере.

Покупки

На случай непредвиденных покупок – ближайший магазин «Магнит» находится в деревне Карманово, в 16 км или 20 минутах на автомобиле от Vazuza Country Club. График работы – ежедневно с 8.30 до 21.00.

Насекомые

Мухи и слепни – это показатели чистой экологии и местные жители. На улице с ними можно справиться при помощи жидкостей с резким запахом (масла лаванды, кедра, эвкалипта и т.п. либо одеколона) и специальных средств от насекомых. В доме установлены москитные сетки, также в комнатах заготовлены фумигаторы.

Обратная связь

Мы очень старались сделать дом уютным и комфортным, и надеемся, что вы полюбите его так же, как и мы. Если вам понравится проживание – нам будет приятно об этом узнать! А если возникнут пожелания – мы будем рады учесть их в работе. Пожалуйста, по любым вопросам обращайтесь к Галине - владельцу домов, в телеграм @GalinaVazuza.

Желаем вам прекрасного отдыха!